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Τον θεμέλιο λίθο νέου Κέντρου Αλτσχάιμερ στο 
Δήλεσι έθεσε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Τον θεμέλιο λίθο για την ανέγερση του Κέντρου Αλτσχάιμερ
στο Δήλεσι έθεσε σήμερα το μεσημέρι ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.
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Το Κέντρο Αλτσχάιμερ θα ανεγερθεί σε χώρο κοντά στο κέντρο Γεροντολογίας 
«Άγιος Πορφύριος» στο Δήλεσι Αττικής και πρόκειται για μία δωρεά του κ. Ιωάννη 
Κούστα της εταιρείας «Danaos Κατασκευές» προς την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών 
και τον Μακαριώτατο, ενώ υπεύθυνοι του έργου είναι ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. 
Απόστολος και ο κ. Βασίλης Γιανναράς.



Παρέστησαν ο Υφυπουργός Υγείας κ. Δημήτρης Βαρτζόπουλος, η Διευθύντρια του 
Κέντρου Γεροντολογίας κ. Μάρθα Καλκανδή, συνεργάτες της Αρχιεπισκοπής και 
του Υπουργείου.

Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, Διευθυντής του 



Γραφείου της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες και ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Α. Α., Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης.

Μετά την ακολουθία του αγιασμού ο Αρχιεπίσκοπος εξέφρασε την συγκίνηση του 
για το νέο αυτό έργο, το οποίο όχι μόνο θα εξυπηρετήσει την συγκεκριμένη 
περιοχή, αλλά αποτελεί και την αφορμή για μία ευρύτερη συνεργασία με το 
Υπουργείο Υγείας με σκοπό την βοήθεια και την στήριξη των συνανθρώπων μας.



Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως το ζεύγος Κούστα για την αμέριστη 
συμπαράστασή του και αναφέρθηκε σε μία επίσκεψη που δέχθηκε χθες το απόγευμα 
στο γραφείο του από μία ηλικιωμένη γυναίκα, η οποία προέρχεται από την 
ευρύτερη περιοχή, και μοιράστηκε με τον Μακαριώτατο τα προβλήματα και τα 
σοβαρά ζητήματα που αντιμετωπίζει ο παράλυτος εγγονός της. Του εξήγησε ότι 
κανένα νοσοκομείο δε μπορεί να τον δεχτεί εξαιτίας του σοβαρού προβλήματος 
υγείας που έχει.



Ο Μακαριώτατος αναρωτήθηκε αν η επίσκεψη αυτή ήταν τυχαία ή αν αποτελεί μία 
προφητεία για το έργο που θεμελιώνεται σήμερα. Ευχαρίστησε τον Υφυπουργό 
Υγείας για τη συνεργασία και υπογράμμισε ότι καλούμαστε ο ένας να βοηθάει τον 
άλλο χωρίς καμία απολύτως διάκριση. «Αυτό το βήμα που κάνουμε σήμερα είναι 
ένα βήμα για μία πορεία που έχει ανάγκη η πατρίδα και ο τόπος μας» επεσήμανε ο 
Αρχιεπίσκοπος και ευχήθηκε σε όλους υγεία, δύναμη και σοφία.



Ο Επίσκοπος Τανάγρας αναφέρθηκε στην σημαντική συμβολή του ζεύγους Κούστα, 
των συνεργατών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, καθώς και του Υφυπουργού 
Υγείας.

Από την πλευρά του ο κ. Βαρτζόπουλος υπογράμμισε ότι το ζεύγος Κούστα κάνει 



μία πολύ σημαντική δωρεά στην Εκκλησία τονίζοντας ότι «εκτός από πραγματικό 
έχει και έναν καθοδηγητικό χαρακτήρα» και αναφέρθηκε στην ευκαιρία που 
δίνεται να συνεργαστεί στην πράξη η Πολιτεία και η Εκκλησία στην λειτουργία του 
συγκεκριμένου Κέντρου Αλτσχάιμερ.

«Αυτό μας δίνει τη δυνατότητα και στο μέλλον, με συγκεκριμένες ενέργειες, να 
υπάρχουν συγκεκριμένες δράσεις που θα μας δώσουν την δυνατότητα επιτέλους -
πέραν της ηθικής συνύπαρξης και ταύτισης της Πολιτείας και της Εκκλησίας- και 
σε πρακτικό επίπεδο η ελληνική Πολιτεία να ενώσει τις δυνάμεις της με την 
πανταχού παρούσα Εκκλησία της Ελλάδος και σε αυτόν τον συγκεκριμένο τομέα 
της παροχής υπηρεσιών στον πάσχοντα συνάνθρωπο, να έχουμε μία κοινή πορεία, 
να αλληλοσυμπληρωνόμαστε και να προσφέρουμε ουσιαστικές υπηρεσίες» 
επεσήμανε ο Υφυπουργός.
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